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ΘΕΜΑ: Ολοκλήρωση της πρωτοβουλίας του Δήμου Σκύδρας «ΣΚΥ- ΔΡΑση για το βιβλίο 

2018». 

 

Με την εκδήλωση η οποία συμπεριελάμβανε μουσικό πρόγραμμα, τη βράβευση 

μαθητριών και μαθητών των σχολείων του Δήμου Σκύδρας που διακρίθηκαν σε 

περιφερειακούς και πανελλήνιους εκπαιδευτικούς διαγωνισμούς της σχολικής  περιόδου 

2017-18 και την κλήρωση βιβλίων ολοκληρώθηκε στο Δημαρχείο,  την Τετάρτη 16 Μαΐου 

2018, η πρωτοβουλία του Δήμου Σκύδρας «ΣΚΥ-ΔΡΑση για το βιβλίο 2018».  

Η Δήμαρχος Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου, με την παρουσία των αιρετών συνεργατών 

της: Αντιδημάρχων: Μιχάλη Μέγα Κοινωνικής Προστασίας, 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού, της Μάγδας Παπαδοπούλου Οικονομικών, του 

Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Σ. Νίκου Χατζηιωαννίδη, της Προέδρου της Δευτεροβάθμιας 

Σχολικής Επιτροπής Παιδείας Μαρίας Γιακαμόζη, του Πρόεδρου της Δημοτικής 

Κοινότητας Σκύδρας Θεόδωρου Αντωνιάδη, τόνισε στο χαιρετισμό της  τη σημασία της 

εκδήλωσης στη διάδοση του βιβλίου και της ανάγνωσης και κατ΄επέκταση στην 

πνευματική καλλιέργεια, έδωσε συγχαρητήρια εκ μέρους όλων των αιρετών του Δήμου 

Σκύδρας στα παιδιά για τις διακρίσεις τους, όπως και στους εκπαιδευτικούς και στους 

γονείς τους για τη δική τους συμβολή στις επιτυχίες. 

Υπογράμμισε ότι ο Δήμος είναι ανοιχτός στις συνεργασίες, στο διάλογο και στις 

προτάσεις και πασχίζει, παρά τις υφιστάμενες δυσκολίες και δυσχέρειες, να πετύχει το 

καλύτερο για τους ανθρώπους του και θα βρίσκεται πάντα δίπλα σ΄όλα τα παιδιά του. 

Ευχαρίστησε θερμά όσες κι όσους τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση, τους 

χορηγούς για την προσφορά των βιβλίων της κλήρωσης, τους συντελεστές της 

εκδήλωσης κι ευχήθηκε στη νεολαία μας πάντα επιτυχίες. 

Ακολούθησε η αναφορά  και η βράβευση των διακριθέντων παιδιών κατ΄αλφαβητική 

σειρά: 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΗΣ: 

Μαθήτριες – Μαθητές της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου για την επιτυχημένη συμμετοχή τους 

στο διαγωνισμό «Ένα σχολείο διηγείται…» του Τμήματος Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης 
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του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και του Μουσείου Σχολικής Ζωής 

και Εκπαίδευσης του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Διάσωσης Σχολικού Υλικού. 

Βασίλειος Αλμπαντής :1ο βραβείο στους Πανελλήνιους Μαθητικούς Καλλιτεχνικούς 

Αγώνες (φωτογραφία) από τα εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη. 

Θεόφιλος Δημητριάδης:1η θέση στην κατηγορία Poem του διαγωνισμού Δημιουργικής 

Γραφής στην Αγγλική Γλώσσα  από το Κολέγιο ΔΕΛΑΣΑΛ. 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΥΔΡΑΣ: 

Κωνσταντίνος Καρασαρίδης: Έπαινος στα Μαθηματικά από την Ελληνική Μαθηματική 

Εταιρεία κι Εύφημο Μνεία στη Φυσική από την Ελληνική Εταιρεία Φυσικής και το 

Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

Δημήτριος Κατσάρας:3ο Βραβείο Αριστείας στη Φυσική από την Ελληνική Εταιρεία 

Φυσικής και το Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

Ευάγγελος Μιχαηλίδης: Έπαινος στα Μαθηματικά από την Ελληνική Μαθηματική 

Εταιρεία. 

Ραφαήλ Μπέλλος:1ο βραβείο στη Φυσική από την Ένωση Ελλήνων Φυσικών και 3ο 

βραβείο στα Μαθηματικά από την Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία. 

Νεκτάριος Σταυρόπουλος:3ο βραβείο στη Φυσική από την Ένωση Ελλήνων Φυσικών κι 

Εύφημο Μνεία από την Ελληνική Εταιρεία Φυσικής και το Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΚΥΔΡΑΣ: 

Ελβίρα Καρασαρλίδου: Έπαινος στα Μαθηματικά από την Ελληνική Μαθηματική 

Εταιρεία. 

Σπυρίδωνας Κεσίδης: Έπαινος στα Μαθηματικά από την Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία.  

Σωκράτης Λαζίδης:2η θέση στην κατηγορία Story στο διαγωνισμό Δημιουργικής Γραφής 

στην Αγγλική Γλώσσα από το Κολέγιο ΔΕΛΑΣΑΛ. 

Γεώργιος Παλάσκας:2ο βραβείο στο διαγωνισμό Τοπικής Ιστορίας από την Ιστορική 

Λαογραφική Εταιρεία Γιαννιτσών «Ο Φίλιππος» και τις Σχολικές Συμβούλους Φιλολόγων 

Πέλλας.  

Αρχοντή Παπαϊωάννου:2ο βραβείο στους Αγώνες Αυθόρμητου Λόγου από τη 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και το Γραφείο Σχολικών Συμβούλων. 

Σάββας Σαββίδης:2ο βραβείο στο διαγωνισμό Τοπικής Ιστορίας από την Ιστορική 

Λαογραφική Εταιρεία Γιαννιτσών «Ο Φίλιππος» και τις Σχολικές Συμβούλους Φιλολόγων 

Πέλλας.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΚΥΔΡΑΣ 

Αιμιλία Παλάσκα: Έπαινος στα Μαθηματικά από την Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία και 1η 

θέση σ΄επίπεδο Νομού Πέλλας στο πλαίσιο του Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού 

Χημείας από την Ένωση Ελλήνων Χημικών και τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πέλλας. 

Θεοχάρη Διαμαντίδη, Γεώργιο-Ραφαήλ Παπαδόπουλο, Πολυκαρπία–Ραφαηλία 

Τσακατάνη για τη διάκρισή τους με την 3η ομαδική θέση σ΄επίπεδο Νομού Πέλλας στο 

διαγωνισμό πειραμάτων Φυσικής-Χημείας-Βιολογίας της Ευρωπαΐκής Ολυμπιάδας 

Επιστημών από το Εργαστηριακό Κέντρο Φυσικών Επιστημών και τη Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Παράλληλα, αναφέρθηκαν και τα ονοματεπώνυμα των μαθητριών – των του Γενικού 

Λυκείου Σκύδρας που κατέλαβαν την 1η θέση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό  Θεάτρου 

«Μαθαίνοντας Επιστήμη μέσα από το Θέατρο» από τον οργανισμό Science View και το 

Τμήμα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών: Βασιλική 

Αθανασιάδου, Νίκη Αποστόλου, Ευμορφία-Παρασκευή Δημητριάδου, Θεόδωρος 

Καρυπίδης, Μάρθα Κολοβού, Μαρία Μακρίδου, Αλέξανδρος Μητσκόπουλος, Σωτηρία 

Ξανθοπούλου, Μάριος Ξενάκης, Ελευθέριος Παπαδόπουλος, Χρυσάνθη Σαμπίδου, 

Ευθυμία Σεμερτζίδου, Γεώργιος Στεφανίδης, Ιωάννα Τουμανίδου, Πολυκαρπία-Ραφαηλία 

Τσακατάνη, Κωνσταντίνος Τσατσανίδης, Μαρία–Νεφέλη Φαντίδου, Δημήτριος Φράγκος, 

Χριστίνα-Γεωργία Χαντζάρα ,Γεώργιος Χατζηγεωργίου.  

Στη συνέχεια κληρώθηκαν τα βιβλία που πρόσφεραν φορείς, συμπολίτισσες, συμπολίτες 

μας  κι αιρετοί του Δήμου μας. 

Οι μαθητές του Γενικού Λυκείου Σκύδρας Θεόδωρος Καρυπίδης κι Αλέξανδρος 

Μητσκόπουλος πρόσφεραν όμορφες μουσικές στιγμές  ανοίγοντας κι ολοκληρώνοντας 

με τον τρόπο αυτό την εκδήλωση. 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση). 

                                                                     ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΚΥΔΡΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 


